

Na temelju Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje (NN 58/2016) KLASA: 602-01/16-03/00138, URBROJ: 533-20-16-0001 od 21. lipnja 2016. (u daljnjem tekstu: Pravilnik) Studentski centar Varaždin, Julija Merlića 9, 42000 Varaždin, **raspisuje**

NATJEČAJ

ZA PRIMANJE REDOVITIH STUDENATA U STUDENTSKI DOM VARAŽDIN, UČENIČKI DOM VARAŽDIN I UČENIČKI DOM GRADITELJSKE ŠKOLE ČAKOVEC, TE ZA SUBVENCIONIRANJE SMJEŠTAJA STUDENATA SMJEŠTENIH KOD PRIVATNIH STANODAVACA U VARAŽDINU, ČAKOVCU, KRIŽEVCIMA, KOPRIVNICI I BJELOVARU U AKADEMSKOJ GODINI 2016./2017.

Na natječaj se mogu prijaviti **redoviti studenti (državljeni Republike Hrvatske i državljani EU-a s prijavljenim boravkom u RH koji imaju odobren status stranca na stalnom boravku u RH) visokih učilišta** koji studiraju u Varaždinu, Čakovcu, Križevcima, Koprivnici i Bjelovaru, te kandidati koji upisuju redoviti studij u navedenim gradovima u jesenskom roku.

Na natječaj se **ne mogu prijaviti izvanredni studenti i studenti kojima je mjesto prebivališta u mjestu studiranja.**

Studenti se mogu natjecati isključivo za smještaj u domove koji se nalaze u mjestu u kojem studiraju.

Studenti se (prema **Odluci o iznosu subvencija i kvoti za subvencionirano stanovanje u akademskoj godini 2016./2017.** Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta) natječu za 260 mjesta u Studentskom domu Varaždin, 65 mjesta u Učeničkom domu Varaždin i Učeničkom domu Graditeljske škole Čakovec (ovisno o ukupnom broju raspoloživih mjesta u navedenim domovima i broju raspoloživih mjesta prema spolu), te za 245 subvencija za studente smještene kod privatnih stanodavaca u Varaždinu, Čakovcu, Križevcima, Koprivnici i Bjelovaru.

Prijave na natječaj s dokumentacijom dostavljaju se isključivo **poštom**. Rok za prijavu na natječaj je **29. srpanj 2016. g.** (Uvjet je da je prijava na natječaj s propisanom dokumentacijom upućena poštom preporučeno ili predana ovlaštenom pružatelju poštanskih usluga. Dan predaje pošti, odnosno ovlaštenom pružatelju poštanskih usluga smatra se danom predaje Studentskom centru Varaždin. Preporučamo studentima da ne čekaju zadnji dan za slanje prijave već da prijavu pošalju čim prikupe potrebnu dokumentaciju kako bi u natječajnom roku mogli provjeriti je li prijava stigla).

Za prijavu na natječaj potrebno je dostaviti sljedeće:

1. Potpisanu prijavu (**OBRAZAC "A"** s interneta www.scvz.unizg.hr/natjecaj). Ovaj obrazac se obvezno popunjava i šalje putem interneta, a zatim ispisuje s pripadajućim barkodom, potpisuje i šalje poštom s ostalom dokumentacijom.
2. Ovjereni **OBRAZAC "B" (B1 – B4** na adresi www.scvz.unizg.hr/natjecaj). Ovaj obrazac se obvezno ovjerava u referadi učilišta (osim studenata koji namjeravaju u jesenskom roku upisati prvi put prvu godinu preddiplomskog studija – brucoši preddiplomci). Popunjava se samo jedan obrazac ovisno o vrsti studija i godini koja se upisuje (u zaglavlju obrasca piše kome je namijenjen). **Prije slanja obrasca studenti su dužni provjeriti točnost podataka na obrascu.**

3. Potpisanu Izjavu o prihvaćanju uvjeta natječaja i uvjeta smještaja u dom (na adresi www.scvz.unizg.hr/natjecaj – popunjavaju svi studenti)
4. Popis svih dokumenata koje student dostavlja u natječaju (obrazac na adresi www.scvz.unizg.hr/natjecaj)
5. Potpisanu Izjavu o članovima zajedničkog kućanstva s obvezno upisanim brojevima OIB-a svih članova kućanstva (na adresi www.scvz.unizg.hr/natjecaj)
6. Domovnicu (original ili ovjerena preslika) – *predaju samo studenti koji se prvi put prijavljuju na natječaj Studentskog centra Varaždin*
7. Uvjerenje o prebivalištu (izdaje MUP u mjestu prebivanja) – *ne starije od šest mjeseci*
8. Studenti (**brucoši**) koji u 2016. godini **prvi put** upisuju **prvu godinu** preddiplomskoga sveučilišnog studija, stručnoga studija, kratkog stručnog studija ili integriranoga preddiplomskoga i diplomskoga sveučilišnog studija trebaju dostaviti i **ovjereni prosjek ocjena svih razreda srednje škole (obrazac C** na adresi www.scvz.unizg.hr/natjecaj) ili ovjerene preslike svjedodžbi, odnosno prijepis svjedodžbi ovjeren od strane škole. Prije slanja obrasca ili prijepisa studenti su dužni provjeriti točnost podataka.
9. Kopiju uplatnice ili potvrdu o uplati **50,00** kn za troškove obrade podataka
(primatelj: **Studentski centar Varaždin**, model: **HR05**, IBAN primatelja: **HR4224840081102355802** poziv na broj odobrenja: **20168-1-broj prijave**. Potrebni podaci za plaćanje ispisuju se prilikom ispisa prijave (obrasca A), a dobivaju se i elektroničkom poštom nakon slanja prijave putem interneta. Preporučamo plaćanje iz Hrvatske jer studenti koji plaćaju iz inozemstva trebaju snositi troškove banke preko koje vrše uplatu i troškove RBA banke (Raiffeisen bank) u Hrvatskoj što može iznositi oko 10 Eura – (SWIFT: RZBHR2X, IBAN - HR4224840081102355802)).

Navedeni dokumenti uvjet su za prijavu na natječaj.

Dokumentacija koja je dostavljena u navedenom roku bodovat će se prema **Pravilniku** kojeg je donijelo **Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta** (Pravilnik je u prilogu ovog Natječaja).

Studenti koji ispunjavaju bilo koji od **propisanih uvjeta navedenih u Pravilniku** trebaju to **dokumentirati odgovarajućom potvrdom** ili ovjerenom preslikom dokumenta i priložiti uz ranije navedene dokumente, kako bi ostvarili veći broj bodova.

Za svaki uvjet pojedinačno, za koji se žele ostvariti dodatni bodovi, **potrebno je dostaviti novu potvrdu** (ako se ista potvrda/dokument traži pod više uvjeta dovoljno je poslati jednu).

Natječaj je oglašen na oglasnoj ploči Studentskog centra, na oglasnim pločama podružnica, na svim učilištima koja upisuju studente u Varaždinu, Čakovcu, Križevcima, Koprivnici i Bjelovaru, te na internetu na adresi: www.scvz.unizg.hr/natjecaj.

Kandidati u natječaju obvezni su uz prijavu priložiti kompletnu dokumentaciju.

Dokumentacija se ne može dostaviti osobno, već se dostavlja **isključivo poštom ili posredstvom ovlaštenog pružatelja poštanskih usluga**, preporučeno, na adresu:

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
STUDENTSKI CENTAR VARAŽDIN
(NATJEČAJ ZA SMJEŠTAJ)
Julija Merlića 9
42000 VARAŽDIN

Nekompletna dokumentacija i dokumentacija poslana izvan navedenog roka neće biti razmatrana.

Kandidati ne mogu dopunjavati dokumentaciju nakon isteka natječajnog roka niti ostvariti dodatne bodove za događaje nastale nakon isteka natječajnog roka.

Dokumentacija se ne vraća.

Rezultati natječaja bit će objavljeni najkasnije do 10.08.2016. g. na oglasnoj ploči Studentskog centra, te na internetu na adresi www.scvz.unizg.hr/natjecaj.

Studenti koji 2016. godine prvi put upisuju prvu godinu preddiplomskog studija (brucoši) mogu popuniti **maksimalno 30% kapaciteta Studentskog doma Varaždin** predviđenih za smještaj studenata.

Prigovori na rezultate natječaja upućuju se Povjerenstvu za rješavanje prigovora Studentskog centra u roku **od osam dana** od dana objave rezultata, isključivo poštom, preporučeno, na navedenu adresu s naznakom: **(Povjerenstvu za rješavanje prigovora)**. Rok za podnošenje prigovora nije produljenje natječajnog roka niti mogućnost za naknadno dopunjavanje natječajne dokumentacije. Prigovor se upućuje ukoliko je došlo do pogreške kod bodovanja dokumentacije poslana na natječaj.

Odluka Povjerenstva za rješavanje prigovora bit će objavljena najkasnije u roku od **osam dana** po isteku roka za prigovore na oglasnoj ploči Studentskog centra s konačnim rezultatima, te na www.scvz.unizg.hr/natjecaj.

Studenti koji ostvare pravo na smještaj u Studentski dom prilikom useljenja trebaju dostaviti liječničku potvrdu da nemaju kontraindikacija za smještaj u dom (bez liječničke potvrde useljenje nije moguće).

Studenti koji su bili smješteni u Studentskom domu Varaždin, Učeničkom domu Varaždin ili Učeničkom domu Graditeljske škole Čakovec, a nisu podmirili svoje obveze prema domovima do 01.9.2016., neće moći koristiti ostvareno pravo iz ovog natječaja.

Studenti koji ostvare pravo na subvencije za studente smještene kod privatnih stanodavaca obvezni su do 10.10.2016.g. dostaviti **Uvjerenje o boravištu** (podiže se u Policijskoj upravi prilikom prijave boravka) u mjestu studiranja, te broj **tekućeg-računa** otvorenog (isključivo na svoje ime) kod jedne od sljedećih banaka: Privredne, Podravske, Splitske, HYPO, IMEX, VABA, ZABA, HPB, Erste & Steiermärkische bank i Raiffeisen bank. Izuzetak su studenti Međimorskog veleučilišta u Čakovcu koji će u listopadu 2016. upisati prvu godinu specijalističkog diplomskog studija. Oni navedeno moraju dostaviti najkasnije u roku tri dana od upisa.

Kandidati koji su se prijavili na natječaj, a još nisu upisali studij (namjeravaju ga upisati u jesenskom roku) ostvareno pravo u natječaju mogu koristiti nakon što upišu studij i dostave potvrdu o upisu odnosno potvrdu o statusu redovitog studenta (najkasnije do 10.10.2016. g.). Izuzetak su studenti Međimorskog veleučilišta u Čakovcu koji će u listopadu 2016. upisati prvu godinu specijalističkog diplomskog studija. Oni navedeno moraju dostaviti najkasnije u roku tri dana od upisa.

Izrazi koji se u ovom natječaju (i ostaloj dokumentaciji vezanoj uz natječaj) koriste za osobe u muškom rodu su neutralni i odnose se na muške i na ženske osobe.

U Varaždinu, 29.06.2016. godine

